
Hud sovražnik saduemn drevju. 
V nekaterih krajih vidimo v spomladi, 

meseca maja celo gola drevesa, ker so jim go
senice listje in cvetje celo požrle. Temu bi se 
lahko pomagalo, ko bi lastniki drevja gosenično 
zalego obrali in za to je po zimi ugoden čas. 

Sedaj od srede oktobra pride še pa naj
hujši sovražnik gosenica zemljomerka ali ped
njae imenovana (Frostspanner, Geometra bru
mata). Ta gosenica je vspomladi svitlo zelen
kasta, brez dlake. Meseca maja in junija, ko 
se hoče zapresti, spusti se po tenki nitki v zem
ljo, ter se v metulja prelevi in ravno sedanji 
čas začne spet kot majhen metulj iz zemlje na 
drevo plezati ter svoja jajca, katerih ena ba
bica po 300—400 na posamezno po cvetnih pop
kih naleze. Čudno je pri babicah to, da imajo 
le kratke peruti in morajo plezati. Zato pa jih 
vloviš lehko na prilepljenih t rakih. 

V spomladi si marsikateri kmet ne more 
raztolmačiti, da drevesu, ki mu je tako lepo 
cvetelo, cvetni popki odpadejo in drevo včasih 
nobenega sada ne obdrži. Kako se pa mrčes 
(metulj) zatrč ? To je celo lahko. Ravno seda
nji čas prilezejo metulji iz zemlje; zato je dobro, 
da se zemlja okoli debla globoko prekoplje s 
tem se metulji pokončajo, da pridejo globoko 
v zemljo. 

Največ jih pa pokončaš, da na gladkem 
deblu poviješ kakih 10 cm. širok papir, ga zgo
raj in spodaj prevežeš, ter z mažo, katero si 
napraviš iz l/2 kile kolovozne masti, polovica 
pa lanenega in terpentinovega olja, vse vkup 
dobro premešaš; s to mažo papirne t rake vsake 
14 dni na novo pomaži! To delo se ponavlja 
do konca decembra; gotovo se boš čudil nad 
množino metuljev, ki se bodo na prilepljene 
t rake vjeli. To je dobro tudi v spomladi gose
nicam napraviti , da se tiste, ki z drugega drevja 
prilezejo, vjamejo. 

Vse to delo stane malo t ruda in maža le 
malo stane in sadje nam potem stotero povrne. 
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Sejniovi. Dne 28. oktobra pri sv. Juri j i 
na juž. žel., na Muti, v Koračičih pri Veliki 
nedelji, v Cmureku, v Slov. Bistrici, v Ribnici. 
Dne 29. oktobra v Kostrivnici. Dne 2. nov. 
v Radgoni, v Stradnu, v Vitanji in v Pod
četrtku. 

Gospodarske stvari. 


